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Του  Πρακτικού αριθ. 11/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 197/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης του ποσού 15.550,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ροδόπης διά της Διεύθυνσης 
Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης - Διοργάνωση από την Π.Ε. Ροδόπης 
πολιτιστικών εκδηλώσεων – με τη στήριξη της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Ροδόπης και 
τη συνεργασία με το Σύλλογο Καλλιτεχνών Ν. Ροδόπης «Αθηνίων», το  6ο Παιδικό Φεστιβάλ  με τον τίτλο 
«Το πάρκο των παιδιών», τη δράση «Math Art – Art Math: ανακαλύπτω τα μαθηματικά στις εικαστικές 
τέχνες». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23 Μαρτίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ. πραγματοποιήθηκε με 
τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/9-7-2022  «Λήψη  αποφάσεων  συλλογικών  
οργάνων Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και διοικητικών  συμβουλίων εποπτευόμενων  νομικών  τους 
προσώπων  κατά το διάστημα  ισχύος των  μέτρων  αποφυγής  της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», 
η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 
ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/83290/1609/17-03-2023 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Παπαεμμανουήλ 
Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 4) Ιμπράμ Αχμέτ  
μέλος, 5) Τσώνης Αθανάσιος μέλος, 6)  Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 7) Χατζηπέμου Χρήστος  
μέλος και  8) Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος.   
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) 
Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος και 3) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
Κατά την συζήτηση του 1ου θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής 
επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος και αποχώρησε μόνιμα, μετά την συζήτηση του 12ου θέματος. 
Κατά την συζήτηση του 3ου θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής 
επιτροπής Ιμάμογλου Τζιχάν. 
Κατά την συζήτηση του 7ου θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής 
επιτροπής Κουρτίδης Κωνσταντίνος  και αποχώρησε μόνιμα, πριν την συζήτηση του 8ου θέματος. 
Μετά την συζήτηση του 6ου θέματος αποχώρησε μόνιμα το μέλος της οικονομικής επιτροπής 
Ζιμπίδης Γεώργιος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 197: Εισηγούμενη το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ροδόπης, με το υπ’ αριθμ. πρωτ: οικ.79983/898/15-03-2023 έγγραφο της 
έθεσε υπόψη των μελών της  επιτροπής τα εξής: 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
1.  Του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) άρθρο 176 : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 παρ.2 του 
Ν.4623/09.08.2019. 
2.  Του Ν.4625/2019 άρθρο 14 παρ. 2 «Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ» 
3. Του ΠΔ144/10 (ΦΕΚ 237 Α/27-12-2010) : Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης. 
4. Του Ν.2362/95(ΦΕΚ-247 Α') : Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους τους και 
άλλες διατάξεις. 
5. Του ΠΔ113/10(ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους Διατάκτες. 
6. Τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/05-08-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» και την υπ’αριθμ. 2/100018/0026/30-12-2016 (ΑΔΑ:ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) σχετική του Υπουργείου 
Οικονομικών «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και 
παροχή οδηγιών». 
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7. Την 205/2013/πρακ13/26 Αυγ 2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ’’Τροποποίηση της 
240/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου. Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης 
αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών, ανάθεσης προμηθειών παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και 
έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων στην Οικονομική Επιτροπή’’.ΑΔΑ:ΒΛΩΧ7ΛΒ-09Μ 
8. Την αριθ.1327/30.03.2016 (ΦΕΚ 1026//Β’/13.04.2016) απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. περί 
παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «Με Εντολή 
Περιφερειάρχη», στους προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της 
Π.Α.Μ.Θ. 
9.Το υπ’αριθμ.2/51290/0026/02-06-2016 (ΑΔΑ:9637Η-ΩΛΦ) έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών 
«Καθορισμός διαδικασίας και εξειδίκευση μεταφερόμενων αρμοδιοτήτων από τις Υπηρεσίες 
Δημοσιονομικού Ελέγχου/Ειδικό Λογιστήριο στις Οικονομικές Υπηρεσίες Φορέων Γενικής Κυβέρνησης» 
10. Το υπ’αριθμ. 57157/1103/09-05-2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. 
με θέμα «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και 
υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της 
Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης» 
11.Την υπ’ αριθμ. 104/2019  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, εκλογή μελών «τακτικών και αναπληρωματικών» της Οικονομικής Επιτροπής.  
12. Ορισμός Προέδρου και μελών της Οικονομικής Επιτροπής (ΦΕΚ 725  Υ.Ο.Δ.Δ./12.09.2019)  
13. Το με άριθ.πρωτ.οικ.5292/28-11-2017 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη,με θέμα <<Εκτέλεση 
προμηθειών και υπηρεσιών εντασσόμενων σε έργα αυτεπιστασίας και λοιπές οδηγίες>><<εντέλλεστε 
όπως δρομολογείτε και υλοποιείτε εξ΄ιδίων τις προμήθειες….για τις δαπάνες αρμοδιότητας των Γενικών 
Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας…>>                                                                                                       
13. Τις  με αρ. 133/2022 και 134/2022 αποφάσεις  του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. που αφορά 
στην έγκριση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
έτους 2023, με ΑΔΑ: ΨΠΥΔ7ΛΒ-76Ψ και 9ΓΑ77ΛΒ-ΑΞΔ. 

14.Τα παρακάτω στοιχεία, 
 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ :  
Η Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της αναπτύσσει σειρά εκδηλώσεων 
και δράσεων, με στόχο πάντα την κοινωνική προστασία, αλληλεγγύη, την παιδεία, την προαγωγή της 
ψυχοσωματικής υγείας διαμέσου της δημιουργικής έκφρασης και ανάπτυξης δεξιοτήτων ειδικά για τα 
παιδιά.  
Η παραπάνω σχετική δράση, η οποία ενσωματώνει ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα και 
ωφέλιμα για την παιδική κοινότητα της κοινωνίας μας, είναι συνολικού προϋπολογισμού Δέκα πέντε 
χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα ευρώ (15.550,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  
 
ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ:  
Η δράση κινείται στο πλαίσιο της διδασκαλίας μαθηματικών εννοιών μέσω εικαστικών εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων και σκοπεύει στην ανάπτυξη της διερευνητικής σκέψης των μαθητών/τιών, σε ένα 
μαθησιακό περιβάλλον ελεύθερης αναζήτησης που συνδυάζει την τυπική και την άτυπη μάθηση. 
Ταυτόχρονα, η δράση λειτουργεί παράλληλα με το Διαθεματικό Πλαίσιο Προγραμμάτων Σπουδών όσο και 
το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών του γνωστικού αντικειμένου των Εικαστικών για το δημοτικό σχολείο, 
όπου αναφέρεται η ανάγκη σύνδεσης του μαθήματος, σε όλες τις τάξεις, με άλλα γνωστικά αντικείμενα 
μεταξύ των οποίων και τα Μαθηματικά. Ειδικότερα, η δράση της προσδοκά ώστε τα παιδιά: 
 να οικοδομήσουν θετική στάση στο γνωστικό αντικείμενο των Μαθηματικών 
 να αντιληφθούν ότι παρά τη φαινομενική σχέση αντίθεσης που υπάρχει ανάμεσα στις εικαστικές τέχνες 
και στα μαθηματικά, στην πραγματικότητα υπάρχει μια  βαθιά σχέση επικοινωνίας, η οποία, στα χέρια 
ενός δημιουργού, μπορεί  να προσφέρει εικαστικά έργα που χαρακτηρίζονται από πρωτοτυπία και υψηλή 
αισθητική 
 να κατανοήσουν μορφικά στοιχεία (όπως το σημείο, τη γραμμή, το σχήμα κ.ά.) και αρχές του σχεδίου 
(όπως η επανάληψη, ο χώρος κ.ά.), συνειδητοποιώντας ότι αποτελούν μέρος της οπτικής γλώσσας 
επικοινωνίας και ταυτόχρονα μαθηματικές οντότητες και έννοιες 
 να γνωρίσουν εικαστικούς δημιουργούς καλλιτεχνικών κινημάτων από την ιστορία της τέχνης, που 
χρησιμοποίησαν τα μαθηματικά  
 να αναπτύξουν εσωτερικό κίνητρο για παραγωγή εικαστικών έργων, στοχεύοντας έτσι στην 
καλλιέργεια της δημιουργικότητάς τους  
 να εντρυφήσουν στις ικανότητες της περιγραφής, της ανάλυσης και της ερμηνείας μια εικαστικής 
σύνθεσης, αναπτύσσοντας έτσι την κριτική τους σκέψη.  
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ-ΔΡΑΣΗΣ  
Αντικείμενο του έργου είναι ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που  απευθύνεται σε μαθητές/τριες  της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης . Αναλυτικότερα, στη δράση δήλωσαν συμμετοχή 21 τάξεις ή τμήματα της 
ΣΤ΄ δημοτικού που προέρχονται από 15 σχολικές μονάδες (Δημόσια Δημοτικά Σχολεία 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 
5ο, 6ο, 7ο, 9ο, 10ο 13ο, Κομοτηνής, Διαπολιτισμικό Ιάσμου, Αιγείρου, Σώστη και Μειονοτικά Δημοτικά 
Σχολεία 3ο Κομοτηνής και Ιάσμου). 
Σύμφωνα με τον σχεδιασμό η δράση προβλέπεται να αναπτυχθεί σε τρεις φάσεις: 
Η πρώτη φάση θα υλοποιηθεί στις σχολικές τάξεις των συμμετεχόντων σχολείων και θα διαρκέσει 1-
2 διδακτικές ώρες. Οι εκπαιδευτικοί, ύστερα από ενημέρωση που είχαν από τον Υπεύθυνο Σχολικών 
Δραστηριοτήτων και λήψη σχετικού βιβλιογραφικού υλικού σε διαδικτυακή συνάντηση, θα προετοιμάσουν 
τα παιδιά προβάλλοντας παρουσίαση που θα διατεθεί από τους οργανωτές της δράσης για τον σκοπό 
αυτόν. Έτσι, θα δοθεί η ευκαιρία για συζήτηση στην τάξη αναφορικά με τον τρόπο χρήσης μαθηματικών 
οντοτήτων (όπως του σημείου, της γραμμής, του σχήματος κ.ά.) και μαθηματικών εννοιών (όπως του 
λόγου, της συμμετρίας, των μοτίβων κ.ά.) στις εικαστικές τέχνες.   
Η δεύτερη φάση θα υλοποιηθεί στον χώρο της Δημοτικής Παπαδριέλλειου Πινακοθήκης 
Κομοτηνής περί τα τέλη Απριλίου και θα διαρκέσει 2 διδακτικές ώρες (πεδίο). Κάθε τάξη/τμήμα θα 
επισκέπτεται τον χώρο της Πινακοθήκης ύστερα από σχετικό προγραμματισμό. Εκεί τα παιδιά θα έχουν 
την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε εκπαιδευτική ξενάγηση κατά τάξη/τμήμα, στην οποία θα ασχοληθούν με 
προεπιλεγμένες εικαστικές συνθέσεις, στο πλαίσιο φύλλου εργασίας που θα έχει δημιουργηθεί για τον 
σκοπό αυτόν, ενώ θα λάβουν μέρος και σε εικαστικό εργαστήριο πηλού του Συλλόγου Καλλιτεχνών Ν. 
Ροδόπης «Αθηνίων». Η ξενάγηση και το εικαστικό εργαστήριο πηλού θα πραγματοποιηθεί με την αρωγή 
μελών του Συλλόγου. 
Η τρίτη φάση θα υλοποιηθεί στις σχολικές τάξεις των συμμετεχόντων σχολείων και θα έχει διάρκεια 
1-2 διδακτικές ώρες. Τα παιδιά θα συμμετέχουν σε διδακτικές δραστηριότητες εμπέδωσης/αξιολόγησης, 
τις οποίες θα σχεδιάσει ο/η κάθε εκπαιδευτικός κατά την κρίση του/της. Προκειμένου να διευκολυνθούν οι 
συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί στον σχεδιασμό των δραστηριοτήτων αυτών ο Υπεύθυνος Σχολικών 
Δραστηριοτήτων θα αποστείλει στα συμμετέχοντα σχολεία σχετικό προτεινόμενο υποστηρικτικό 
εκπαιδευτικό υλικό, για χρήση του από τους/τις εκπαιδευτικούς. 
Η δράση θα ολοκληρωθεί με την τελετή λήξης, η οποία θα πραγματοποιηθεί περί τα μέσα Μαΐου στο 
Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής με την παρουσία των συμμετεχόντων. 
Η τελετή λήξης του 6ου Παιδικού Φεστιβάλ θα περιλαμβάνει, βράβευση καλλιτεχνών και μαθητών από την 
περιοχή της Ροδόπης για την προσφορά τους στην ανάπτυξη των τεχνών και θεατρική παράσταση . 
Επιπλέον στο φουαγιέ του Μεγάρου θα εκτεθούν εργασίες των συμμετεχόντων μαθητών που προέκυψαν 
κατά την διάρκεια των εργαστηρίων που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του Φεστιβάλ. 
Με τη λήξη της διοργάνωσης, θα απονεμηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής στο σύνολο των εκπαιδευτικών 
και των μαθητών /μαθητριών των σχολείων που συμμετείχαν στις δράσεις.  

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ – ΔΡΑΣΗΣ  ΤΗΣ ΠΑΜΘ – Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ 
Περιγραφή επιμέρους δράσεων – δαπανών   Ποσότητα /Είδος 

παραδοτέων /  
Επιμέρους τιμή  

σε ευρώ 

Σύνολο αξίας 
σε ευρώ με 

ΦΠΑ 

 Αναλώσιμα υλικά που θα χρειαστούν για τη δράση: 

1. Σετ Χοντρούς μαρκαδόρους  
2. Σετ σωληνάρια ακουαρέλας  
3. Κωδικοί πηλού:terrazzo blue 4020,WM,K120 surprise, 

terrazzo umbra 4020,terra nigra 3520,wm3020fs,k126. 
4. ταινίες διπλής όψης 

(CPV 37800000-6 )Είδη χειροτεχνίας και καλλιτεχνίας 

 

40 
40 

 
 
 

 10 

 

700,00€ 
 
 
 

 Σχεδιασμός και Εκτύπωση εντύπων 

 500 Προσκλήσεις - Προγράμματα Εκδηλώσεων 4χρωµία ,διπλής 

όψης ,σε χαρτόνι. 

 50 αφίσες Α3 σε σκληρό χαρτόνι 

 2 Βanner  roll up με μηχανισμό διαστάσεων (2μ * 

 

500 

 

50 

 
2 
 

 

 

2.500,00€ 
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0.80μ)4χρωµ.προβολής εκδηλώσεων . 

 3 Βanner Backdrop 2x2 (μουσαμάς με μπουντούζια 4χρωμία) 

προβολής της εκδήλωσης. 

 500 βεβαιώσεις συμμετοχής (διάστασης Α4) έγχρωμα σε σκληρό 

χαρτόνι   

 Σχεδιασμός και εκτύπωση Μαθητικών Φύλλων Εργασίας (7 σελίδων) και 
μιας σελίδας με την ένδειξη "2ο - ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ" σε 
σκληρό χαρτόνι  
Τοποθέτηση μπάνερ, διανομή φυλλαδίων για τις δράσεις. 

 30 φάκελοι με υλικό  

(CPV 22462000-6) Διαφημιστικό υλικό  

3 
 
 

500 
 

 
 
 

 
 

      

 Τιμητικές πλακέτες 

 (CPV718530000-3) Δώρα και βραβεία 

20 1.000,00€ 

- Βιντεοσκόπηση, φωτογραφική κάλυψη για όλες τις δράσεις 
(12ημερη επίσκεψη των σχολείων που συμμετέχουν στην πινακοθήκη και 
τελετή λήξης στο Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής. 

- Ρετουσάρισμα 220 φωτογραφιών και εκτύπωση αυτών. 

- Επιμέλεια και ανάρτηση όλων των φωτογραφιών σε διαδικτυακή 
πλατφόρμα (online gallery), στην οποία θα υπάρχει δυνατότητα, από 
κάθε ενδιαφερόμενο ,να «κατεβάσει» σε καλή & εκτυπώσιμη ανάλυση της 
φωτογραφίας της επιλογής του. 

- Παραγωγή 3λεπτου απολογιστικού βίντεο (μοντάζ + γραφικά + 
μουσική επένδυση ). 

(CPV: 22315000-1 )Φωτογραφίες 

 1.500,00€ 

 

 

Ηχητική κάλυψη και  προτζέκτορας κατά τις επισκέψεις των παιδιών στην 
πινακοθήκη και της τελετής λήξης στο Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής 
καθώς και αμοιβή παρουσιαστή της τελετής λήξης. 
(CPV: 51313000-9) Υπηρεσίες οργάνωσης εγκατάστασης εξοπλισμού  
ήχου 

 1.500,00€ 

Νερά 0,5ml  

(CPV: 15981000-8 )Μεταλλικό νερό 

1000 150 

Μετακίνηση των παιδιών και των εκπαιδευτικών με λεωφορεία. 

(CPV 62520000-0)Υπηρεσίες γραφείων μεταφορών 

5 2.000,00€ 

Αμοιβή του Συλλόγου Καλλιτεχνών Ροδόπης Αθηνίων. 
 Αγορά ειδικών προβολέων για την ανάδειξη των περιεχομένων 
μαθηματικών στα επιλεγμένα έργα για τη ξενάγηση. 
 Μεταφορά έργων στο χώρο από τα εργαστήρια των επιλεγμένων 
καλλιτεχνών.  
Κατασκευή ειδικών πάγκων φιλοξενίας των παιδιών για το βιωματικό. 
 Συνεργείο καθαρισμού του χώρου σε καθημερινή βάση. 
Πετρέλαιο  θέρμανσης καυστήρα για το 12ημερο που θα επισκεφθούνε το 
χώρο του Συλλόγου τα παιδιά της Α/θμιας εκπ/σης. 
 Παραδοτέο έργο του Συλλόγου (πίνακας ζωγραφικής) 
(CPV: 80000000-4 ) Υπηρεσίες εκπαίδευσης και επιμόρφωσης  
 

 2.500,00€ 

 

 

Χορευτική  -θεατρική παράσταση 

(CPV 92312100-2)  Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεατρικών παραγωγών, 
συγκροτημάτων τραγουδιστών, μουσικών συγκροτημάτων και 
ορχηστρών 

 1.000,00€ 

 

Catering για 800 άτομα 

(CPV  55520000-1 ) Υπηρεσίες τροφοδοσίας 

800 2.700,00€ 
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ΣΥΝΟΛΟ  15.550,00€ 

Πρόγραμμα : Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης έτους 
2023 
Φορέας υλοποίησης: Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ροδόπης.  
Χρηματοδότηση : ΚΑΕ 9899.  
Κωδικός Δράσης : 234102005 
Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV:  
 (CPV 37800000-6 )Είδη χειροτεχνίας και καλλιτεχνίας. 
 (CPV 22462000-6) Διαφημιστικό υλικό 
 (CPV718530000-3) Δώρα και βραβεία 
 (CPV: 22315000-1 )Φωτογραφίες 
 (CPV: 51313000-9) Υπηρεσίες οργάνωσης εγκατάστασης εξοπλισμού  ήχου 
 (CPV: 15981000-8 )Μεταλλικό νερό 
 (CPV 62520000-0)Υπηρεσίες γραφείων μεταφορών 
 (CPV: 80000000-4 ) Υπηρεσίες εκπαίδευσης και επιμόρφωσης  
 (CPV 92312100-2)  Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεατρικών παραγωγών, συγκροτημάτων τραγουδιστών, 
  μουσικών συγκροτημάτων και ορχηστρών 
 (CPV  55520000-1 ) Υπηρεσίες τροφοδοσίας 
 (CPV 79952100-3 ) Υπηρεσίες οργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης του πίνακα δαπανών ύψους μέχρι του ποσού των  Δέκα πέντε 
χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα ευρώ (15.550,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  σύμφωνα με τον 
παραπάνω πίνακα,  στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ροδόπης διά της 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ροδόπης - Διοργάνωση από την Π.Ε. 
Ροδόπης πολιτιστικών εκδηλώσεων – με τη στήριξη της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της ΠΕ 
Ροδόπης και τη συνεργασία με το Σύλλογο Καλλιτεχνών Ν. Ροδόπης «Αθηνίων», το  6ο Παιδικό 
Φεστιβάλ  με τον τίτλο « Το πάρκο των παιδιών», τη δράση «Math Art – Art Math: ανακαλύπτω τα 
μαθηματικά στις εικαστικές τέχνες», που θα πραγματοποιηθεί περί τα τέλη Απριλίου στο χώρο της 
Δημοτικής Παπαδριέλλειου Πινακοθήκης (οδός Γ. Κονδύλη 64) στην Κομοτηνή και θα ολοκληρωθεί με την 
τελετή λήξης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα μέσα Μαΐου στο Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 9899, 
με  προϋπολογισμό και πίστωση  20.000,00€ του Άξονα 2  Μέτρο 2.2 και Κωδικό Δράσης 234102005.  
 
Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν  να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές  οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας, μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».  
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση δήλωσε ότι για την ανωτέρω απόφαση του 
Συμβουλίου της Επικρατείας εκδόθηκε σχετική ΚΥΑ που διευκρινίζει το σύννομο λειτουργίας της 
Οικονομικής Επιτροπής η οποία ούτως ή άλλως έχει σύνθεση που λειτουργεί βάσει αναλογιών ενός 
εκάστου συνδυασμού. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α 
Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης του πίνακα δαπανών ύψους μέχρι του ποσού των  Δέκα πέντε 
χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα ευρώ (15.550,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σύμφωνα με τον 
παραπάνω πίνακα,  στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ροδόπης διά της 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ροδόπης - Διοργάνωση από την Π.Ε. 
Ροδόπης πολιτιστικών εκδηλώσεων – με τη στήριξη της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της ΠΕ 
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Ροδόπης και τη συνεργασία με το Σύλλογο Καλλιτεχνών Ν. Ροδόπης «Αθηνίων», το  6ο Παιδικό 
Φεστιβάλ  με τον τίτλο « Το πάρκο των παιδιών», τη δράση «Math Art – Art Math: ανακαλύπτω τα 
μαθηματικά στις εικαστικές τέχνες», που θα πραγματοποιηθεί περί τα τέλη Απριλίου στο χώρο της 
Δημοτικής Παπαδριέλλειου Πινακοθήκης (οδός Γ. Κονδύλη 64) στην Κομοτηνή και θα ολοκληρωθεί με την 
τελετή λήξης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα μέσα Μαΐου στο Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής, σε βάρος 
της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 9899, με  
προϋπολογισμό και πίστωση  20.000,00€ του Άξονα 2  Μέτρο 2.2 και Κωδικό Δράσης 234102005. 
 
Παρών δήλωσε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  197/2023. 

 
                         
                        
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
              ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                             ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
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